
    
  

  

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA 

SUBPREFEITURA DO BUTANTÃ PRESENCIAL OCORRIDA EM 29/10/2025. 

  
A reunião do Conselho Participativo Municipal do Butantã (CPM BT) realizou-se no dia 

vinte e nove de outubro de dois mil e vinte e cinco, na Subprefeitura do Butantã (Rua 

Ulpiano da Costa Manso, 201 – Jardim Peri Peri, São Paulo – SP em formato presencial 

em primeira convocação, às 19:00 horas. 

Conselheiros Efetivos Presentes: Alex Sandro de Souza Santos, Ernesto Kenshi 

Carvalho Maeda, Luiz Laédio Martins Costa, José Alexandre Araujo Negrini, José 

Eromildes Portella, Maria Aparecida Faragó Magrini, Paula Abud, Paulo Roberto Neves 

de Oliveira, Carolina Catarina de Novaes, Francisco Santos Bastos, Ana Helena Souza 

Barros, Marilucia Nascimento dos Santos Camilo, Givanildo Souza Tito, Thiago Lucas 

Fernandes de Oliveira, Maria de Lourdes Andrade Silva, Benedito Alves Pimenta, 

Sandro Silva Rocha e Delia Maria Marcondes Costa.  

Conselheiros Efetivos com falta não justificada: Raquel Elaine Barbosa. 

Conselheiros com falta justificada: Jéssica da Silva Santos, Maria Elza de Carvalho, 

Ginalvo Silva de Santana, Janete Barbosa Pereira, Erika Aparecida da Costa Marques 

e Marie Calfat de Almeida. 

Pauta da reunião: 

Informe: Secretário informou que a Conselheira Débora Espasiani pediu sua renuncia 

ao cargo que que a Sra. Jessica da Silva Santos assumiu o cargo de Efetiva do Distrito 

do Morumbi. 

Discussão, apresentação de propostas e apreciação sobre verbas remanescentes 

do CPM Butantã (Orçamento Cidadão). 

Secretário explicou o objetivo da reunião e sobre como funcionou todo o processo até 

chegarmos a este ponto e que temos aproximadamente R$ 2.055.000 a serem 



destinados a projetos do Orçamento Cidadão deste ano. Logo em seguida foi aberto 

para apresentações dos Conselheiros, tendo sido ficado as seguintes propostas feitas 

para uso da verba estando aqui descritas conforme sua apresentação: 

1- Conselheiro Laédio – Efetuou proposta para que Seja efetuado um Jardim de 

chuva na região do Peri Peri, conforme projeto abaixo, sendo a localização 

próxima aos bombeiros da região. Valor estimado – R$ 150.000,00. 

 

 

2- Proposta do Conselheiro Paulo foi apresentada pela Conselheira Magrini, já que 
o mesmo mencionou estar totalmente sem voz para efetuar a sua apresentação. 
A proposta é para revitalização de espaço na Vila Nova Esperança, conforme 
arquivo abaixo da apresentação efetuada, sendo que o Projeto deve ser 
analisado pela Secretaria do Verde. Foi reforçado que o projeto é de extrema 
importância para a população da região e que se pede urgência a este órgão 
para análise desta demanda para que seja aprovada até Dezembro de 2025. O 
proponente pediu nova análise à proposta anteriormente apresentada que teve 
estudo de viabilidade indeferido porque o projeto foi refeito ultrapassando-se os 
obstáculos citados para o indeferimento. Valor estimado da proposta – R$ 
600.000,00 
 



 



 



 



 



 

Constará como anexo 1 desta ata abaixo assinado entregue pelo Sr. Paulo. 

 

3- Conselheira Carol – Pede que seja feita novamente avaliação da sua proposta 

que foi apresentada na Plataforma Participe Mais de número 2602 para que seja 

efetuada a cobertura da quadra a qual ficará sob responsabilidade de cuidados 



da Associação – Vila Nova Alba – Comunidade 1010 – Proposta deve ser 

direcionada a Secretaria de Esportes. Não existe nenhum impedimento no local 

para que este projeto seja efetuado. Pede ainda que seja corrigido o local onde 

foi aprovada a verba para quadra de sua região, sendo que onde a mesma foi 

proposta não atenderá a população de sua região. – Valor estimado da proposta 

R$ 300.000,00. 

 

4- Proposta da Conselheira Mari – Pede a construção de uma quadra no João 23, 

assim como Playground e equipamentos na Rua Samuel Fritz 48, sendo um 

espaço livre e que pode ser revitalizado e pertence a Subprefeitura. – Valor 

estimado da proposta – R$ 500.000,00. 

 

5- Conselheiro Francisco (Chiquinho) – Apresentou proposta do munícipe de sua 

região, conforme arquivo abaixo para equipamentos e requalificação da Praça 

localizada na Rua José Porfírio de Sousa 210 - o mesmo pediu que constasse 

em ata que fica na entrada da comunidade do Miolo – Valor estimado da 

proposta – R$ 200.000,00. 

 



 

 

6- Conselheiro Alex – Apresentou proposta para que seja efetuada revitalização de 

espaço público localizado na Rua Dr. José Carlos Rici Azevedo com a Vilar da 

Veiga  - Valor estimado R$ 150.000,00. 

 



7- Conselheira Carol – Apresentou proposta para que Praça localizada na Rua 

Sebastião Martins na altura do número 314 seja revitalizada. – Valor estimado – 

R$ 200.000,00. 

 

Todos os Conselheiros concordaram que todas as propostas mencionadas 

fossem aprovadas para utilização do saldo restante do Participe Mais assim 

como solicitam atenção dos órgãos em sua análise para evitar erros e perda de 

verbas por informações incorretas.  

Lista de presença: 

 



 

 



Pauta da próxima reunião: 

- Solicitação de apresentação presencial do Novo Subprefeito aos Conselheiros e 

seus planos para a região. 

- Retorno sobre oficio 147 pelo jurídico da subprefeitura – pendências. 

- Apresentação do Interlocutor de como os Conselheiros podem ter acesso a 

todos os contratos da Subprefeitura, informações de medição e pagamentos 

efetuados. 

- Apresentação do GT de OBRAS sobre seus trabalhos. 

- Apresentação do GT de Comunicação sobre seus trabalhos. 

- Apresentação do GT de Contratos – Contrato de lixo. 

- Problemas do Parque Linear Água Podre. 

- Dúvidas sobre relatório de ofícios atualizado a ser enviado pelo interlocutor. 

- Fala dos Conselheiros. 

- Fala dos munícipes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Anexo 1 

 



 



 

 

 







 

Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo ocorrerá dia 03/11/2025 de maneira 

hibrida. 



Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a encerrou-se às 21h12.  

             
___________________________                       

José Alexandre Araujo Negrini 

Secretário do CPM Butantã 

 

 


